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Цель:

- познакомить детей с декоративно-прикладным искусством

- приобщить детей к творчеству.

Задачи:

- развитие творческой фантазии и воображения;

- ознакомить с техникой «народная игрушка»;

- привить интерес к творчеству.

Ход мастер-класса:

1. Вступительная часть.
Представление педагога дополнительного образования детям. Краткий рассказ
из истории народной тряпичной куклы и о теме мастер-класса.

2. Необходимые материалы и инструменты.
Для изготовления тряпичного зайчика понадобятся: ткань 4 х14 см, прочные
нитки красного цвета и синтепон.



3. Правила безопасности
Напомнить детям правила безопасности работы с ножницами.

4. Методика изготовления игрушки
Изготовление сувенира относительно легкое, не требующее больших затрат
времени и материала.

1. Берем ткань 4 х 14 см, складываем ткань вдвое по длине (лицевой стороной
наружу) и с одного края закладываем угол ткани внутрь.

2. Посередине наклонной линии собираем ткань в пучок и туго перевязываем
одним концом нити – формируем ушки. Нить на протяжении всей работы не
обрезаем.

3. Формируем голову зайца, наполнив её синтепоном.
4. Свободным концом нити перевязываем ткань на шее и закрепляем нить
петлёй.

5. Выравниваем ткань к центру.



6. Свободный конец ткани скручиваем вверх примерно на третью часть длины
лоскута – сформировывая лапки.

7. Прикладываем лапки к шее зайчика сзади и закрепляем их к туловищу
ниткой под лапками.

8. Оставшимся концом нити перевязываем туловище крест-накрест, закрепляем
нить на шее и обрезаем её.

1. Оформляем зайчика.


